



STREDNÁ PRIEMYSELNÁ ŠKOLA STARÁ TURÁ

Centrum odborného vzdelávania a prípravy pre informačné a komunikačné technológie



DNI OTVORENÝCH DVERÍ - 25. 11. 2025 a 10. 12. 2025

bude pre budúci školský rok prijímať žiakov do nasledovných odborov:

MODERNÉ ELEKTROTECHNICKÉ A INFORMATICKÉ ODBORY:



Informačné a sieťové technológie - 2561 M

študijný odbor („priemyslovácky“ absolvent získa maturitné vysvedčenie a §21) – informačné technológie, počítače (hardware a software počítačové siete a systémy, elektronika, databázy, aplikácie IKT (čistočne aj „aplikačná oblasť“ - inteligentné inštalácie, robotika, automatizácia). Vyučovanie v moderných novovybudovaných učebniach automatizácie a robotiky.



Elektrotechnika - 2675 M

študijný odbor („priemyslovácky“ absolvent získa maturitné vysvedčenie a §21) – moderná elektrotechnika a elektronika, mikroprocesorové riadenie a aplikácie do praxe. Elektrotechnika v novom šate – nové učebne s pracoviskami PLC programovania a automatizácie zastrešené firmami ABB, SIEMENS (elektroinštalácie a inteligentné inštalácie a osvetlenie, fotovoltika, robotika, automatizácia), základy počítačov a informačných sietí. Vyučovanie v moderných novovybudovaných učebniach merania, automatizácie a robotiky.



Mechanik počítačových sietí - 2682 K

podobný odboru „informačné a sieťové technológie“, ale študijný „učilištný“ odbor (absolvent získa maturitné vysvedčenie aj výučný list).



Správca inteligentných a digitálnych systémov - 2571 K

študijný „učilištný“ informatický odbor (absolvent získa maturitné vysvedčenie a výučný list) – informačné technológie aplikované do praxe podnikov a verejnej správy (informačné siete, internet vecí, inteligentné dohľadové a kamerové systémy, programovanie, databázy a pod.).



Mechanik elektrotechnik - 2697 K

študijný „učilištný“ odbor (absolvent získa maturitné vysvedčenie a výučný list). Elektroinštalácie, spotrebná elektronika a tiež základy automatizácie. Možné ďalšie moduly perspektívnych technológií (napríklad v spolupráci s firmami v bývalej Chirane - zdravotnícka technika a elektronika). Absolventi ovládajúci tieto moderné technológie sú veľmi žiadaní na trhu práce.

GRAFICKÝ POLYTECHNICKÝ ODBOR



Grafik digitálnych médií - 3447 K

študijný „učilištný“ odbor (absolvent získa maturitné vysvedčenie a výučný list) absolvent ovláda tvorbu a získanie grafického materiálu (kreslenie, písanie, skenovanie, fotenie, filmovanie a pod.), spracovanie týchto vstupov pomocou rôznych programov na počítači a vytvorenie výsledného produktu (tvorba dynamických www stránok, prezentačných materiálov pre organizácie, tvorba novín, prospektov, reklamnej tlače, 3-D a 4-D animácie, tvorba fotomontáží, vytvorenie audio a video prezentácií, strih filmov a produkcia DVD a pod. Žiaci pracujú s modernými zariadeniami i- fotoaparáty, poloprofesionálne a profesionálne kamery, PC a programové vybavenie. Full HD televízne štúdio a pod.



ĎALŠIE MOŽNOSTI V PRIEBEHU ŠTÚDIA:

- duálne vzdelávanie - aktuálne informácie na tel. **0905 647 874**
- internát a jedáleň v objekte
- krúžková činnosť - technická, filmovanie ...), jazyková i športová
- účasť v súťažiach, olympiády, športové súťaže – telocvičňa, posilňovňa, plaváreň pri objekte školy



DNI OTVORENÝCH DVERÍ - 25. 11. 2025 a 10. 12. 2025



Stredná priemyselná škola Stará Turá

(do 1. 9. 2023 - Stredná odborná škola):

Centrum odborného vzdelávania a prípravy pre
informačné a komunikačné technológie



Ponúka pre absolventov ZŠ zaujímavé a perspektívne študijné odbory (absolventi žiadani na trhu práce, prípadne možnosť ďalšieho štúdia na vysokých školách) - popis odborov je v prílohe.

Všetky odbory sú vhodné aj pre dievčatá, zvlášť polygrafický obor - grafik digitálnych médií, infromatické odbory - informačné a sieťové technológie a zvlášť vhodný je aj - správca inteligentných digitálnych systémov.

V prípade záujmu môžu žiaci (aj s rodičmi) kedykoľvek (po predošlej telefonickkej dohode - 0905 647 874) **navštíviť školu, pozrieť si priestory školy**, internátu a poradiť sa o možnostiach štúdia.

Škola je **nadštandardne vybavená technológiami, modernými učebňami, laboratóriami** a dielňami. Má veľmi pekné zrekonštruované priestory, telocvičňu. Internát (**možnosť ubytovania žiakov**) a jedáleň v objekte (pre dochádzajúcich žiakov obedy, pre ubytovaných celodenná strava), bufet a automaty. Pri škole je aj krytá plaváreň a ďalšie možnosti športu a krúžkovej činnosti.

Škola ma veľmi dobrú **spoluprácu so zamestnávateľmi**, žiaci majú možnosť praxovať vo firmách, absolvovať u nich odborný výcvik alebo duálne vzdelávanie.

Odborné predmety vyučujú kvalifikovaní odborníci, veľa krát aj z praxe (majú aj vlastné firmy, resp. pracujú súčasne pre viaceré organizácie). Napr. elektrotechnické odbory vyučuje **5 revíznych technikov a 1 projektant elektrických zariadení**.

KONTAKTY:

WWW stránky školy:

<http://www.sosst.sk>

<https://sosst.edupage.org>

<https://www.sosst.eu>

Virtuálna prehliadka školy:

<https://my.matterport.com/show/?m=h71CvLEZomR>

"video-prehliadka" školy:

<https://www.youtube.com/watch?v=1rX-9WhHaGo>

Video z Kopaničiarskych novín:

Stredná priemyselná škola v Starej Turej má bohatú históriu a širokú ponuku odborov. Vďaka investíciám a postupnej modernizácii učební a priestorov veria, že i dobrú budúcnosť.

Boli sme počas Dňa otvorených dverí pozrieť, ako to vo vnútri priemyslovky vyzerá:

<https://www.facebook.com/watch/?v=737512091607075>

Facebook školy:

<https://www.facebook.com/profile.php?id=100063605287177>



Stredná priemyselná škola Stará Turá

Centrum odborného vzdelávania a prípravy pre
informačné a komunikačné technológie



STAŇ SA SÚČASŤOU NAJÚSPEŠNEJŠEJ ŠKOLY V TRENČIANSKOM KRAJI

Automatizácia a robotizácia vládne svetom!

Vynovené priestory školy - nové učebne merania, robotizácie a atomatizácie

SPŠ Stará Turá

Pod' k nám študovať, uplatni sa a zarábaj!
Vzdelanie od nás, zaručený úspech v zamestnaní!

Duálne vzdelávanie!
Firemné štipendiá a príspevky.

Elektrotechnika
Informačné a sieťové technológie
Grafik digitálnych médií

Správca inteligentných a digitálnych systémov
Mechanik počítačových sietí
Mechanik elektrotechnik

www.sosst.sk
sosst.edupage.org
Pozrite si virtuálnu prehliadku školy!

0905 649 396
032/776 30 77
milan.duroska@sosst.sk
Športová 675
Stará Turá

SPŠ Stará Turá je za posledných 15 rokov najúspešnejšou ODBORNOU školou v Trenčianskom kraji - v súťaži o pohár predsedu TSK obsadzuje vždy 1. alebo 2. miesto (kritériom súťaže sú úspechy žiakov na okresných, krajských, celoslovenských i medzinárodných súťažiach). Žiaci školy sú veľmi úspešní v súťažiach **ZENIT** v elektronike, strojárstve, programovaní a grafike, súťaži **Stredoškolskej odbornej činnosti**, súťaži **ENERSOL.SK** a mnohých ďalších.







0905 649 396

032/776 30 77

milan.duroska@sosstaratura.sk

Športová 675
Stará Turá
916 01

Pozrite si vynovené priestory
školy - nové učebne merania,
automatizácie a robotiky,
počítačových sietí
a serverových technológií



Centrum odborného vzdelávania
a prípravy pre informačné a
komunikačné technológie



SPŠ STARÁ TURÁ

Vás pozýva na deň otvorených dverí v dňoch: 25. 11. a 10. 12. 2025

(prípadne aj iné termíny — po dohode: 0905 647 874)



www.sosst.sk
sosst.edupage.org
www.sosst.eu